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Anbindung Jungfernkopf an OPNV
Anfrage der CDU-Fraktion
-101.16.1575 -

Anfrage
Wir fragen den Magistrat:

Wie ist die Regelung der Anbindung des Stadtteils Jungfernkopf und Vellmar
West an den OPNV

1. in Bezug auf die GroBe, Kapazitat und Qualitat der Fahrzeuge?

a) Montags bis Freitags in den Abendstunden?
b) Samstags tagstber/abends?
¢) Sonntags tagsuber/abends?

2. Wie wird sicher gestellt, dass das Fahrpersonal tiber die Verbindungen,
Anschlisse und Haltestellen (die angefahren werden) Auskunft geben
kann?

3. In welcher Weise ist/wird das Fahrpersonal auf den Umgang mit
Fahrgasten geschult?

4. Werden Qualitat der Fahrzeuge und Kompetenz/Freundlichkeit des
Personals geprift und Gberwacht? Wenn ja, in welchen Abstdanden und
durch welche MaBnahmen?

Soweit es zu bestimmten Zeiten oder Angeboten unterschiedliche/differenzierte
Antworten gibt, wird um Detaillierung gebeten.

Erneute Behandlung in der nachsten Sitzung.

Alfons Spitzenberg Elisabeth Spangenberg
Vorsitzender Schriftfuhrerin





